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Disciplinski sudac: Zlatko Nakić 
 

Povjerenik za suđenje: Andrej Topić 
 

Povjerenik za natjecanje: Miroslav Dugeč 
 
 
 

Solin, 10.10.2022.g. 
 

REZULTATI 1. KOLA: 
Pakoštane – C.B. Kula  5:1 
Ombla – Pridvorje   7:5 
Bačvice – Kaštela   4:9 
 
REZULTATI 2. KOLA: 
Heroji 2007 – Pakoštane  0:4 
Hajduk – Ombla   8:7 
Genius – Kaštela   3:6 
Mejaši – Trogir   6:3 
 
RASPORED 3. KOLA: 
Pakoštane – Kaštela   Sv. Filip i Jakov, 11.10.2022.g. (utorak) 20:30 h 
Mejaši – Hajduk   Split, 13.10.2022.g. (četvrtak) 17:00 h 



 

ODLUKE POVJERENIKA ZA NATJECANJE: 

1. Temeljem članka 29. Propozicija natjecanja HMNK sve odigrane utakmice 2. kola 
registriraju se postignutim rezultatima. 

ODLUKE DISCIPLINSKOG SUCA: 
 
Šibenik, 10.10.2022.g. 
Broj: 1/4 FINALA HMNK 
 
Disciplinski sudac HMNK Regije jug osnovom članka 111. st. 3. Disciplinskog pravilnika 
Hrvatskog nogometnog saveza donosi sljedeće 
 

ODLUKE 
 
1/4 – 1. Igrač Toni Bugarija ID 210304 MNK „HEROJI 2007“, Vodice , 
kriv je, zbog toga što je na utakmici 1/4 finala HMNK - Jug  odigranoj dana 6.10.2022. godine 
u Čisti Velikoj između MNK „HEROJI 2007“ i MNK „PAKOŠTANE“, isključen u 26' utakmice zbog 
dobivene druge opomene, prvu je dobio u 20' utakmice, obije zbog nesportskog ponašanja, 
čime je počinio prekršaj iz članka 51 Disciplinskog pravilnika HNS-a – nesportsko ponašanje , 
kažnjivog po istom članku Disciplinskog pravilnika, zbog čega mu se izriče kazna zabrane 
igranja na jednoj (1) prvenstvenoj ili kup utakmici.               
Žalba na ovu odluku sukladno članku 149 st.2 DP nije dopuštena. 
 
1/4 – 2. Igrač Jere Lokin ID 9480 MNK „PAKOŠTANE“, Pakoštane , 
kriv je, zbog toga što je na utakmici 1/4 finala HMNK - Jug  odigranoj dana 6.10.2022. godine 
u Čisti Velikoj između MNK „HEROJI 2007“ i MNK „PAKOŠTANE“, isključen u 30' utakmice zbog 
dobivene druge opomene, prvu je dobio u 22' utakmice, obije zbog nesportskog ponašanja, 
čime je počinio prekršaj iz članka 51 Disciplinskog pravilnika HNS-a – nesportsko ponašanje , 
kažnjivog po istom članku Disciplinskog pravilnika, zbog čega mu se izriče kazna zabrane 
igranja na jednoj (1) prvenstvenoj ili kup utakmici.               
Žalba na ovu odluku sukladno članku 149. st.2 DP nije dopuštena. 
 
1/4 – 3.  MNK „HEROJI 2007“, Vodice , 
kriv je, zbog toga što na utakmici 1/4 finala HMNK - Jug  odigranoj dana 6.10.2022. godine u 
Čisti Velikoj između MNK „HEROJI 2007“ i MNK „PAKOŠTANE“ nije na klupi imao licenciranog 
trenera, kojeg je obavezan imati sukladno članku 9. Propozicija natjecanja za Hrvatski 
malonogometni kup za natjecateljsku godinu 2022/23,     
čime je Klub počinio prekršaj iz članka 93. stavak  11. Disciplinskog pravilnika HNS-a – 
zanemarivanje obveza iz propozicija, kažnjivog po  istom članku Disciplinskog pravilnika, zbog 
čega mu se izriče kazna – upozorenja.               
Žalba na ovu odluku sukladno članku 149. st.2 DP nije dopuštena. 



 

 
1/4 – 4.  MNK „PAKOŠTANE“, Pakoštane, 
kriv je, zbog toga što na utakmici 1/4 finala HMNK - Jug odigranoj dana 6.10.2022. godine u 
Čisti Velikoj između MNK „HEROJI 2007“ i MNK „PAKOŠTANE“ nije na klupi imao licenciranog 
trenera, kojeg je obavezan imati sukladno članku 9. Propozicija natjecanja za Hrvatski 
malonogometni kup za natjecateljsku godinu 2022/23 ,     
čime je Klub počinio prekršaj iz članka 93. stavak 11. Disciplinskog pravilnika HNS-a – 
zanemarivanje obveza iz propozicija, kažnjivog po  istom članku Disciplinskog pravilnika, zbog 
čega mu se izriče kazna – ukora.               
Žalba na ovu odluku sukladno članku 149. st.2 DP nije dopuštena. 
 
1/4 – 5. MNK „MEJAŠI“, Split, 
kriv je, zbog toga što na utakmici 1/4 finala HMNK - Jug  odigranoj dana 9.10.2022. godine u 
Trogiru između MNK „MEJAŠI“ i MNK „TROGIR“ nije na klupi imao licenciranog trenera, kojeg 
je obavezan imati sukladno članku 9. Propozicija natjecanja za Hrvatski malonogometni kup za 
natjecateljsku godinu 2022/23 ,     
čime je Klub počinio prekršaj iz članka 93. stavak  11. Disciplinskog pravilnika HNS-a – 
zanemarivanje obveza iz propozicija, kažnjivog po  istom članku Disciplinskog pravilnika, zbog 
čega mu se izriče kazna – upozorenja.               
Žalba na ovu odluku sukladno članku 149. st.2 DP nije dopuštena. 
 
1/4 – 6. HMNK „TROGIR“, Trogir, 
kriv je, zbog toga što na utakmici 1/4 finala HMNK - Jug odigranoj dana 9.10.2022. godine u 
Trogiru između MNK „MEJAŠI“ i MNK „TROGIR“ nije na klupi imao licenciranog trenera, kojeg 
je obavezan imati sukladno članku 9. Propozicija natjecanja za Hrvatski malonogometni kup za 
natjecateljsku godinu 2022/23 ,     
čime je Klub počinio prekršaj iz članka 93. stavak 11. Disciplinskog pravilnika HNS-a – 
zanemarivanje obveza iz propozicija, kažnjivog po  istom članku Disciplinskog pravilnika, zbog 
čega mu se izriče kazna – upozorenja.               
Žalba na ovu odluku sukladno članku 149. st.2 DP nije dopuštena. 
 
1/4 – 7. MNK „HAJDUK“, Split 
kriv je, zbog toga što na utakmici 1/4 finala HMNK - Jug odigranoj dana 9.10.2022. godine u 
Solinu između MNK „HAJDUK“ i MNK „OMBLA“ nije na klupi imao licenciranog trenera, kojeg 
je obavezan imati sukladno članku 9. Propozicija natjecanja za Hrvatski malonogometni kup za 
natjecateljsku godinu 2022/23 ,     
čime je Klub počinio prekršaj iz članka 93. stavak 11. Disciplinskog pravilnika HNS-a – 
zanemarivanje obveza iz propozicija, kažnjivog po  istom članku Disciplinskog pravilnika, zbog 
čega mu se izriče kazna – upozorenja.               
Žalba na ovu odluku sukladno članku 149. st.2 DP nije dopuštena. 
 



 

1/4 – 8.  FC „KAŠTELA“, Kaštela 
kriv je, zbog toga što na utakmici 1/4 finala HMNK - Jug odigranoj dana 9.10.2022. godine u 
Kaštelima između MNK „GENIUS“ i MNK „KAŠTELA“ nije na klupi imao licenciranog trenera, 
kojeg je obavezan imati sukladno članku 9. Propozicija natjecanja za Hrvatski malonogometni 
kup za natjecateljsku godinu 2022/23 ,     
čime je Klub počinio prekršaj iz članka 93. stavak 11. Disciplinskog pravilnika HNS-a – 
zanemarivanje obveza iz propozicija, kažnjivog po  istom članku Disciplinskog pravilnika, zbog 
čega mu se izriče kazna – ukora.               
Žalba na ovu odluku sukladno članku 149. st.2 DP nije dopuštena. 
 
1/4 – 9. Igrač Matej Stude ID 202172, MNK „KAŠTELA“, 
kriv je, zbog toga što je na utakmici 1/4 finala HMNK - Jug  odigranoj dana 9.10.2022. godine 
u Kaštelima između MNK „GENIUS“ i MNK „KAŠTELA“, isključen u 28' utakmice zbog dobivene 
druge opomene, prvu je također dobio u 28' utakmice, obije zbog nesportskog ponašanja, 
čime je počinio prekršaj iz članka 51. Disciplinskog pravilnika HNS-a – nesportsko ponašanje , 
kažnjivog po istom članku Disciplinskog pravilnika, zbog čega mu se izriče kazna zabrane 
igranja na jednoj (1) prvenstvenoj ili kup utakmici.               
Žalba na ovu odluku sukladno članku 149. st.2 DP nije dopuštena. 
 
1/4 – 10. Predstavnik MNK „KAŠTELA“, Nikola Dolić ID 30507 
kriv je, zbog toga što je na utakmici 1/4 finala HMNK - Jug  odigranoj dana 9.10.2022. godine 
u Kaštelima između MNK „GENIUS“ i MNK „KAŠTELA“, isključen u 34' utakmice zbog dobivene 
druge opomene, prvu je  dobio u 33' utakmice, obije zbog nesportskog ponašanja, 
čime je  počinio prekršaj iz članka 51 Disciplinskog pravilnika HNS-a – nesportsko ponašanje, 
kažnjivog po istom članku Disciplinskog pravilnika, zbog čega mu se izriče kazna zabrane 
obnašanja dužnosti predstavnika na jednoj (1) prvenstvenoj ili kup utakmici.               
Žalba na ovu odluku sukladno članku 149. st.2. DP nije dopuštena. 
 

Disciplinski sudac 2.HMNL-JUG 
Zlatko Nakić 

 
SUSPENZIJE: 
- 
Akumulirani žuti kartoni – 1   
 
F.C. Kaštela: Kovačević Toni (109941) Stude Matej (202172)  
MNK Bačvice: Velemirović Dino (85578) Kukoč Bruno (176814)  
MNK Genius: Simpson Connor Neil (172797) Simpson Milan Walter (172802) Žarković Antonio 
MNK Hajduk: Kušeta Ante (106504) Kulić Antonio (204400)  
MNK Ombla: Ilić Marko (233593)  
MNK Pridvorje: Šmanjak Antun (42070 



 

LISTA STRIJELACA: 
 
4  
Vlahušić Ivo (MNK Ombla)  
 
3 
Bokšić Vinko (MNK Hajduk) Cvjetković Jure (F.C. Kaštela) Duvnjak Božo (F.C. Kaštela) Gavrilica 
Ivan (MNK Ombla) Palameta Luka (MNK Ombla) Vrdoljak Stipe (MNK Hajduk)  
 
2  
Burilović Mladen (F.C. Kaštela) Čirjak Ivan (Mnk Pakoštane) Katuša Blaž (Mnk Pakoštane) 
Matijević Toni (F.C. Kaštela) Repić Josip (HMNK Trogir) Stude Matej (F.C. Kaštela) Tešija Marino 
(MNK Mejaši) Velemirović Dino (MNK Bačvice) Zalokar Marino (MNK Pridvorje) 
 
1  
Bogdanović Hrvoje (MNK Ombla) Kulić Antonio (MNK Hajduk) Barišić Mateo (MNK CB Kula) 
Birkić Vice (Mnk Pakoštane) Ćapeta Marko (MNK Mejaši) Čondić-Benek Ivan (MNK Mejaši) 
Ćudina Luka (HMNK Trogir) Đurić Nikša (MNK Pridvorje) Gustin Dominik (MNK Ombla) Kirevski 
Jadran (MNK Genius) Koljanin Duje (MNK Mejaši) Kovačević Toni (F.C. Kaštela) Kukoč Bruno 
(MNK Bačvice) Kušeta Ante (MNK Hajduk) Lokin Jere (Mnk Pakoštane) Maksan Riko (Mnk 
Pakoštane) Martić Ivan (MNK Genius) Nakić Roko (Mnk Pakoštane) Obad Ivica (MNK Pridvorje) 
Pajčin Teo (F.C. Kaštela) Petranić Petar (MNK Mejaši) Prkačin Dominik (MNK Ombla) Šarin 
Mate (Mnk Pakoštane) Simpson Milan Walter (MNK Genius) Šimunović Ivan (F.C. Kaštela) 
Škarić Pjero (MNK Bačvice)  
 
1 Autogol  
Bogdanović Hrvoje (MNK Ombla) Kulić Antonio (MNK Hajduk)  

 
 

Povjerenik za natjecanje 
Miroslav Dugeč 

 


